

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**Încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 09 ianuarie 2019**

Prin dispoziția nr. 10 din 04.01.2019, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 09 ianuarie 2019, ora 10⁰⁰, în sala de ședințe "Mihai Eminescu" a Primăriei Botoșani.

Dispoziția nr. 10 din 04.01.2019 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare pe anul 2018.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă 20 consilieri locali în funcție, fiind învoite doamnele consilier Andreea Buiuc și Daniela Vicol și domnul consilier Daniel Botezatu.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare pe anul 2018.*

Domnul consilier Mihai Tincu – o simplă întrebare, până la urmă cât este excedentul pe anul 2018, aș întreba-o pe doamna director economic, să ne spună în două cuvinte.

Doamna director economic Mirela Gheorghijă – excedentul este de 14,700 milioane lei.

Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – aș dori să îl întreb pe domnul Primar care este situația cu acest excedent, pentru că am văzut în ultimele zile în spațiul public tot felul de declarații prin care spune că, de fapt, primăria duode de bani și că noi cheltuim și că nu s-au impus majorări de taxe și impozite, totul e bine și frumos, și noi cheltuim banii. Haideți să explicăm, totuși, puțin, consiliului local despre ce este vorba și opiniei publice care este prezentă aici, prin intermediul presei.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – exercițiul financiar se încheie undeva în luna martie, atunci vom și exact cum stăm. Ceea ce se știe sigur este că la capitolul de funcționare avem un deficit de 6,5 milioane de lei, lucru pe care noi l-am anticipat la un moment dat, chiar dacă la data de 14 decembrie, pentru că ceea ce facem acum facem pentru că suntem obligați de lege, la 14 decembrie avem un excedent la capitolul de funcționare, din 9 milioane și ceva de lei, până la urmă am închis anul, pentru că am făcut plățile de pe luna decembrie, l-am închis cu un deficit de 6,5 milioane de lei, pe care îl acoperim acum din excedent.

Este lesne de remarcat, în schimb, un lucru: dacă anul trecut am avut un excedent de 15 milioane de lei, bani pe care, în general, pe toți i-am introdus la capitolul dezvoltare, acel nesperat ajutor care ne-am venit în timpul anului de 16 milioane de lei, pe care i-am câștigat prin proces cu Ministerul Dezvoltării Regionale sau cu Ministerul Fondurilor Europene, care ne-a completat cumva veniturile, cele 16 milioane de lei, anul acesta nu vom mai avea de unde să luăm aceste venituri, este foarte clar, iar aceștia 14 milioane de lei care se vor duce în dezvoltare, sigur din ei va trebui să completăm pentru partea de funcționare, deoarece cheltuielile cu funcționarea pentru anul 2019 vor fi mult mai mari ca în 2018, o dată prin creșterea utilităților, dar, în primul rând, prin creșterea fondului de salarii.

Dacă în acest an nu aveam cele 16 milioane de lei, intram cu deficit, facem o socoteală, de la 16, minus 14, intram cu un deficit de 2 milioane de lei per total. Ce se va întâmpla anul acesta, vom vedea, contează foarte mult cum ne vom croi bugetul, când o să ni-l putem croi, când va veni bugetul de stat. Contează foarte mult care va fi decizia guvernamentală *vis-a-vis* de fondurile pe care le vom primi din impozitul pe venit, dacă ni se crește procentul acolo sau dacă

ni se măresc sumele din TVA. Explicația e foarte simplă, ține de noi, cum ne croim bugetul pentru anul 2019.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Ștefan Mihai – declară lucrările ședinței extraordinare închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Ștefan Mihai



SECRETAR,
Oana Gina Georgescu

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Oana Gina Georgescu.

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Alina Ecaterina Manolache.